MOMEHT y Bamero pebenka c

BOCITUTATENIEM ?

JloBosibbl 7 Ber Bammmun 18 - 100%
OTHOINCHHSIMH c
BOCTIUTATENIeM?

Brumarenen nu BocnuTarenn 18 — 100%
K JIETSIM M pOJUTEISIM?

Jlobposkenarenen bt 18 —100%
BOCHUTATENIb B OOIIEHHH C

poauTensMu?

Opranuzyer 11 BOCIHTATEIND 18 - 100%
paboTy TO  MPOCBEILEHHIO

poauteneii B BOIIpOcax

BOCIIMTAHUS -~ U pa3BUTHUS

JeTen?

Kak BBI CUHTACTE, 17 —94,4%
BOCITUTATEILHO-

oOpa3oBareibHas pabora,

IPOBOJMMAsl  BOCIIUTATEIIEM,
T10JIOKUTEIILHO

(porpeccupyioie)  BIUSET

Ha pa3BUTHE U BOCIHTaHUE

BauIero pedenka’?

Kak Bor CUHTaeTe, 16 — 88%

BOCIUTATEIb Ballleld TIPYIITHI
UMEET  BBICOKHH  peHTHHI
CPCIM IPYTHUX I1€/1aroro?

Io pesynbraTtam aHKeTHPOBAHHS POOUTENH yIOBIETBOPEHEI paboToii

3aBenyrolias J%u/ﬁ

N

BocnuTaTesss Omnpeinko HaTtaneu BsuecnaBoBHbL: Megaror BHUMATENEH K AeTSIM
foOpoxenaTelieH B OOIEHHH ¢ POAUTEIISAMH, aKTUBHO B3aUMOIEHCTBYIOT ¢
POIHUTENAMH 110 BOIPOCAM BOCIMTAHHS M PA3BUTHS JETEH, IPU3HAIOT, YTO
BOCIHUTATE/IbHO-00pa3oBaTebHas paboTa, IPOBOAMMAS IEAATOrOM, Pa3BHBAET
pebeHka BCECTOPOHHE M FapMOHUYHO. BosibIias 4acTh poauTeeil, CIMTAIOT, 4TO

IIe1aror UMeeT BBICOKHH peHTHHT cpean negaroros JJOV.

T.B.IlatpukeeBa




